
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO -  
MARTIN LUTHER KING 

 

 

ATA DA 65ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2019/2021) 
 

Local: Vídeo Conferência  

Data:19/01/2022 

Horário: 17h 

 

Participantes: Sonia Barros da Silva (Coordenadora do Conselho e Administradora do 

Parque Cordeiro Martin Luther King), Sandra Regina (Conselheira), Diego (Conselheiro), 

Sylvio (Conselheiro). 

 

I. PAUTA: 

I.  REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e aprovação da Ata 64º da reunião. 

A ata da 64º Reunião Ordinária realizada em 10 de dezembro de 2021 foi lida e 

aprovada por todos os conselheiros por e-mail. 

 Visita técnico da Secretaria do 
Verde 

     Iniciando a reunião, Sonia como administradora do Parque Cordeiro-Martim Luther 
King, esclarece que na semana o técnico Renan veio conversar com ela para informar 
que 14 árvores do tipo Ipê serão plantadas no lado leste do Parque. No dia já abriram 
as covas com profundidade de 60 cm de largura e altura, também colocaram o 
composto orgânico para atender às necessidades de plantio. O secretário do verde, 

Eduardo de Castro virá a inauguração que será marcada em data próxima. 

 Covid 

               Dois vigilantes foram afastados por estarem com Covid, um já voltou e o outro 

retornará no sábado.  

 

 Apenados 

       Sonia, recebeu e mail da Secretaria do Verde informando que apenados passam a 
trabalhar no Cordeiro. Em entrevista com o apenado Leandro Augusto Reis Messias que num 
total de 800 horas já cumpriu 300h A administração está aguardando uma decisão de horário 
de trabalho. O rapaz trabalha em horário comercial e sua proposta é atuar no horário das 4h 

 

  



às 7h da manhã para que seu trabalho não seja prejudicado. No momento, está se aguardando 
autorização porque o horário foge ao padrão. 

 

Indagações: 

 Continuam sem retorno: 

1. Sandra Regina, conselheira pergunta sobre o convite feito à Patrícia Niza, 
coordenadora dos parques da região sul e quais as razões que a impediram de 

estar presente. 

2. O Conselho solicita informações sobre a composição do próprio conselho à 
Secretaria do Verde 

3. Sylvio colocou a proposta de grafitar o murro do Parque, mas os outros 
conselheiros não concordaram, assunto foi encerrado. 

 

Informes 

 

            1. A Roçagem foi realizada em 11 e 12 de janeiro próximo passado, trouxeram dois 
rapazes do Manejo. 

            2. No setor oeste do Cordeiro há hum ninho de marimbondo, veio um técnico que 
fotografou e solicitou à Sonia, administradora, que ela ligasse para o telefone 156 para que 
providências sejam tomadas. Até o momento nada foi colocado de novo sobre o ninho. 
Aguardando. 

            3.  O Parque Cordeiro Martim Luther King continua com os brinquedos necessitando 

de manutenção urgente e nada foi providenciado, apesar da administração estar solicitando. 

            4. Sandra Regina, conselheira, sugere que a Secretaria do Verde providencie 
infraestrutura necessária para a segurança dos funcionários da vigilância que atuam no 
período noturno. A Ilume analisou a situação das lâmpadas queimadas e informou que não é  
a responsável . Aguardando providências. 

          5. A porta do galpão de material de limpeza está sem tranca. 

          6. Árvores estão caindo nos setores. 

          7. A máscara continua sendo obrigatória. Neste último domingo, recebemos 1.600 
pessoas, inclusive a frequência de crianças está aumentando. 

          8. Dna Neuza, assistente administrativa está de férias durante o mês de janeiro, retorna 

dia 01/02/2022 

 

 



 

 Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora Sonia 
Barros da Silva encerrou os trabalhos da 65ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do 
Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de Almeida Cárcamo redigi a 
presente Ata 

                 

  

 

 

 A próxima reunião será realizada no dia 15 de fevereiro de 2022 às 16h na administração, as 

sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo do mês. 

 
       
 
São Paulo, 19 de janeiro de 2022. 
 

 

 

 

Conferência 

 

Sonia Barros da Silva 

Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

Coordenadora do Conselho Gestor 

 

 

 

 

  Estiveram presentes os conselheiros: 
 

 

 

 

 

 

 
 


	I. PAUTA:

